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RozSifovani a krdceni pom éru

D¢ti zjisStovaly pongr mezi vySkou a #kou papiru A4. Které z nasledujicich pinth
jsou spravné? Které jsotilplizn¢ spravné? Které jsou Spath

a)99:70 b) 7:5 c) 30:25 d)14:10 e)36:24
Jaky bude pogr mezi vySkou a #kou papiru A5?

Najdi na internetu ji@depsané rozény formatu A4 a ostatnich forméatradyA. Jak
se néni poner vysSka:Stka u gchto formah? Pra@?

Vysvétli, co znamena termin ,zakladni tvar pénrt‘? Jak ho utime?

Rozcl pomeéry do skupin, které maji stejnou hodnotu. Pro kaZzskupinu najdi
pongr v zakladnim tvaru.

a)9:15 b) 24:42 c) 36:60 d) 40:72 e)15:27 f) 33:55
0)16:28 h)60:105 i) 25:45

Pri télocvicném vystoupeni je nutné vyttroskupinky o 3 dvcéatech atyrech
klucich. Které z nasledujicich gé divek (kluki) mohou i tomto vystoupeni
Ucinkovat?

Divky: 9; 24; 35; 67; 110; 156; 777; 151603

Kluci: 12; 28; 50; 72; 124; 542; 15872

Kolik klukt bude vystupovat s 2@ aty? Kolik dtv¢at bude vystupovat s 48
kluky?

Pri kontrole bylo prohlédnuto 36 vyrobkz nich bylo 6 vadnych.

a) Jaky je porr mezi vadnymi a funinimi vyrobky?

b) Cela zasilka obsahuje 912 vyrdbkolik z nich bude funénich, jestlize se po#én
vadny a funknich vyrobki nezneéni?

c) Kolik vyrobki musime koupit, abychom mohligripokladat, Ze budeme mit

k dispozici 60 funknich?

d) Mezi kolika vyrovky se dadkavat 10 nefurdnich vyrobki?

Trojslozkova mastka se sklada ze slozek A, B a C. SloZzky A a B sd mpongru
2:3, slozky B a C v powmu 2:1. Jak mé lékarnik smichat mésti dohromady?

Jirka gebiral padana jablka, ktera nestihl odvézt do mogt& ectyt stejnych
piepravek wtidil jeden a gl ptepravky nahnilych jablek. Zbytek sice vyZadoval
rychle zpracovani, ale zatim byl pozZivatelny.

a) Jak&ast jablek neni nahnila?

b) Jaky je porér zdravych a nahnilych jablek?

c) Jakouwast jablek tvéi jablka nahnila? Jakou jablka zdrava?

d) Kolik jablek musi piblizné vzit Jirka do ruky, aby vifdil 35 zdravych?

e) Kolik zdravych jablekizjme vytiidil, zatimco vyhodil 24 nahnilych?

f) V posledni pepravce #stalo poslednich 48 jablek. Kolik z nich bude asi
nahnilych a kolik zdravych?



